

action, which will be documented in staff evaluation reports for each site. The NRC staff's review will determine whether there is reasonable assurance that the SNC Fleet maintains adequate protection with the current physical barriers in accordance with the requirements in 10 CFR part 73.

#### *Environmental Impacts of the Proposed Action*

The NRC has completed its environmental evaluation of the proposed action. The proposed action would grant the licensee partial exemption from the design criteria specified in 10 CFR 73.2, "Physical barrier," paragraph 1, as it applies to the angular specification for brackets used to support the required barbed wire (or similar material) topper. This will allow the licensee to continue using vertical, rather than angled, barbed wire fence toppings in certain limited protected area sections at the SNC Fleet sites.

The proposed action would have no direct impacts on land use or water resources. Impacts to terrestrial and aquatic biota would be negligible as the proposed action involves no new construction or modification of plant operational systems. There would be no changes to the quality or quantity of non-radiological effluents. No changes to the plant's National Pollutant Discharge Elimination System permit are needed. In addition, there would be no noticeable effect on air pollutant emissions, socio-economic conditions in the region, no environment justice impacts, and no impacts to historic and cultural resources. Therefore, there would be no significant non-radiological impacts associated with the proposed action.

The NRC has concluded that the proposed action would not have a significant adverse effect on the probability of an accident occurring. There would be no change to radioactive effluents that affect radiation exposures to plant workers and members of the public. No changes would be made to plant buildings or the site property. Therefore, implementing the proposed action would not result in a change to the radiation exposures to the public or radiation exposure to plant workers.

#### *Environmental Impacts of the Alternatives to the Proposed Action*

As an alternative to the proposed action, the NRC considered denial of the proposed action (*i.e.*, the "no-action" alternative). Denial of the exemption request would result in the licensee having to replace the vertical barbed wire fence toppings with angled barbed

wire that meets the definition of "Physical barrier" in 10 CFR 73.2. This could result in temporary, minor changes in vehicular traffic and associated air pollutant emissions due to any construction-related impacts of performing the necessary modifications, but no significant changes in ambient air quality would be expected.

#### *Alternative Use of Resources*

There are no unresolved conflicts concerning alternative uses of available resources under the proposed action.

#### *Agencies and Persons Consulted*

The NRC staff did not enter into consultation with any other Federal agency or with the States of Georgia and Alabama regarding the environmental impact of the proposed action.

### III. Finding of No Significant Impact

The licensee has requested exemptions from the physical barrier requirement of 10 CFR 73.2, specifically with respect to the design criteria specified in 10 CFR 73.2, "Physical barrier," paragraph 1, to allow the licensee to continue using vertical, rather than angled, barbed wire fence toppings in limited protected area sections on site. The NRC is considering issuing the requested exemption. The proposed action would not have a significant adverse effect on the probability of an accident occurring and would not have any significant radiological and non-radiological impacts. This FONSI incorporates by reference the EA in Section II of this notice. Based on the EA, the NRC concludes that the proposed action will not have a significant effect on the quality of the human environment. Accordingly, the NRC has determined not to prepare an environmental impact statement for the proposed action.

Dated: March 22, 2024.

For the Nuclear Regulatory Commission.

#### **John Lamb,**

*Senior Project Manager, Plant Licensing Branch II-1, Division of Operating Reactor Licensing, Office of Nuclear Reactor Regulation.*

[FR Doc. 2024-06491 Filed 3-26-24; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590-01-P**

## **PEACE CORPS**

### **Information Collection Request; Submission for OMB Review**

**AGENCY:** Peace Corps.

**ACTION:** 60-Day notice and request for comments.

**SUMMARY:** The Peace Corps will be submitting the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval. The purpose of this notice is to allow 60 days for public comment in the **Federal Register** preceding submission to OMB. We are conducting this process in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995.

**DATES:** Submit comments on or before May 28, 2024.

**ADDRESSES:** Comments should be addressed to James Olin, FOIA/Privacy Act Officer. James Olin can be contacted by telephone at 202-692-2507 or email at [pcf@peacecorps.gov](mailto:pcf@peacecorps.gov). Email comments must be made in text and not in attachments.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** James Olin at Peace Corps address above or by phone at (202) 692-2507.

#### **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

*Title:* Campus Ambassadors Onboarding form.

*OMB Control Number:* 0420-0566.

*Type of Request:* Re-approve.

*Affected Public:* Individuals.

*Respondents Obligation to Reply:* Voluntary.

*Burden to the Public:*

*Estimated burden (hours) of the collection of information:*

- a. *Number of respondents:* 1,000.
- b. *Frequency of response:* one time.
- c. *Completion time:* 5 minutes.
- d. *Annual burden hours:* 83 hours.

*General Description of Collection:* The information will be used by the Office of University Programs to collect key information including name, mailing address, school and t-shirt sizes to send out a promotional kit and resources to students that have accepted our offer to become a campus ambassador.

*Request for Comment:* Peace Corps invites comments on whether the proposed collections of information are necessary for proper performance of the functions of the Peace Corps, including whether the information will have practical use; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the information to be collected; and, ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of automated collection techniques, when appropriate, and other forms of information technology.

This notice is issued in Washington, DC, on March 22, 2024.

**James Olin,**

*FOIA/Privacy Act Officer.*

[FR Doc. 2024-06481 Filed 3-26-24; 8:45 am]

**BILLING CODE 6051-01-P**

## PEACE CORPS

### Information Collection Request; Submission for OMB Review

**AGENCY:** Peace Corps.

**ACTION:** 60-Day notice and request for comments.

**SUMMARY:** The Peace Corps will be submitting the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval. The purpose of this notice is to allow 60 days for public comment in the **Federal Register** preceding submission to OMB. We are conducting this process in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995.

**DATES:** Submit comments on or before May 28, 2024.

**ADDRESSES:** Comments should be addressed to James Olin, FOIA/Privacy Act Officer. James Olin can be contacted by telephone at 202-692-2507 or email at [pcfpr@peacecorps.gov](mailto:pcfpr@peacecorps.gov). Email comments must be made in text and not in attachments.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** James Olin at Peace Corps address above or by phone at (202) 692-2507.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Title:* Campus Ambassadors Application.

*OMB Control Number:* 0420-0565.

*Type of Request:* Re-approve.

*Affected Public:* Individuals.

*Respondents Obligation to Reply:* Voluntary.

*Burden to the Public:*

*Estimated burden (hours) of the collection of information:*

a. *Number of respondents:* 1,000.

b. *Frequency of response:* one time.

c. *Completion time:* 20 minutes.

d. *Annual burden hours:* 333 hours.

*General Description of Collection:* The information will be used by the Peace Corps Office of Recruitment and the Office of University Programs to select student campus ambassadors. The application includes questions related to relevant experience as well as requests that students upload a resume. The information requested—general information, questions related to the position and a student's resume—is a standard practice to determine the best candidates for the Campus Ambassador program.

*Request for Comment:* Peace Corps invites comments on whether the proposed collections of information are necessary for proper performance of the functions of the Peace Corps, including whether the information will have practical use; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the information to be collected; and, ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of automated collection techniques, when appropriate, and other forms of information technology.

This notice is issued in Washington, DC, on March 22, 2024.

**James Olin,**

*FOIA/Privacy Act Officer.*

[FR Doc. 2024-06480 Filed 3-26-24; 8:45 am]

**BILLING CODE 6051-01-P**

## POSTAL REGULATORY COMMISSION

[Docket Nos. MC2024-210 and CP2024-216; MC2024-211 and CP2024-217]

### New Postal Products

**AGENCY:** Postal Regulatory Commission.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Commission is noticing a recent Postal Service filing for the Commission's consideration concerning a negotiated service agreement. This notice informs the public of the filing, invites public comment, and takes other administrative steps.

**DATES:** *Comments are due:* March 29, 2024.

**ADDRESSES:** Submit comments electronically via the Commission's Filing Online system at <http://www.prc.gov>. Those who cannot submit comments electronically should contact the person identified in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT** section by telephone for advice on filing alternatives.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** David A. Trissell, General Counsel, at 202-789-6820.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

#### Table of Contents

- I. Introduction
- II. Docketed Proceeding(s)

#### I. Introduction

The Commission gives notice that the Postal Service filed request(s) for the Commission to consider matters related to negotiated service agreement(s). The request(s) may propose the addition or

removal of a negotiated service agreement from the Market Dominant or the Competitive product list, or the modification of an existing product currently appearing on the Market Dominant or the Competitive product list.

Section II identifies the docket number(s) associated with each Postal Service request, the title of each Postal Service request, the request's acceptance date, and the authority cited by the Postal Service for each request. For each request, the Commission appoints an officer of the Commission to represent the interests of the general public in the proceeding, pursuant to 39 U.S.C. 505 (Public Representative). Section II also establishes comment deadline(s) pertaining to each request.

The public portions of the Postal Service's request(s) can be accessed via the Commission's website (<http://www.prc.gov>). Non-public portions of the Postal Service's request(s), if any, can be accessed through compliance with the requirements of 39 CFR 3011.301.<sup>1</sup>

The Commission invites comments on whether the Postal Service's request(s) in the captioned docket(s) are consistent with the policies of title 39. For request(s) that the Postal Service states concern Market Dominant product(s), applicable statutory and regulatory requirements include 39 U.S.C. 3622, 39 U.S.C. 3642, 39 CFR part 3030, and 39 CFR part 3040, subpart B. For request(s) that the Postal Service states concern Competitive product(s), applicable statutory and regulatory requirements include 39 U.S.C. 3632, 39 U.S.C. 3633, 39 U.S.C. 3642, 39 CFR part 3035, and 39 CFR part 3040, subpart B. Comment deadline(s) for each request appear in section II.

#### II. Docketed Proceeding(s)

1. *Docket No(s):* MC2024-210 and CP2024-216; *Filing Title:* USPS Request to Add Priority Mail & Ground Advantage Contract 204 to Competitive Product List and Notice of Filing Materials Under Seal; *Filing Acceptance Date:* March 21, 2024; *Filing Authority:* 39 U.S.C. 3642, 39 CFR 3040.130 through 3040.135, and 39 CFR 3035.105; *Public Representative:* Arif Hafiz; *Comments Due:* March 29, 2024.

2. *Docket No(s):* MC2024-211 and CP2024-217; *Filing Title:* USPS Request to Add Priority Mail & Ground Advantage Contract 205 to Competitive Product List and Notice of Filing

<sup>1</sup> See Docket No. RM2018-3, Order Adopting Final Rules Relating to Non-Public Information, June 27, 2018, Attachment A at 19-22 (Order No. 4679).